
ELŐTERJESZTÉS
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

 2012. január 17-én tartandó rendkívüli nyílt ülésére 

Tárgy: A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Alapító Okiratának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriumának elnöke, Patakiné Bitay Adél az elmúlt év 
végén bejelentette, hogy nyugdíjba vonulása miatt lemond, ezzel együtt a Kuratórium is feloszlik.

Az  új  Kuratórium megválasztásával  az  Alapító  Okirat  néhány  ponton  történő  módosítása  vált 
szükségessé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg és fogadja el az előterjesztést!

Minősített szótöbbségű határozat!

Herceghalom Önkormányzata Képviselő-testületének 
……  ../2012.( I.17.) számú határozata:  

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Alapító Okirata VII. fejezete

bevezető szövegrésze ( az 1. pontig bezáróan) a következő szövegre módosul:
„ VII.

Az alapítvány legfőbb szerve a KURATÓRIUM.
A kuratórium összetétele:

Balogh József -  2053 Herceghalom, Gesztenyés út 10.sz.,
 Cserkuti Julianna - 2053 Herceghalom, Ördöglovas lejtő 21.sz.,

Farkas Józsefet – 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 7.sz.,
Hegedűs Imre – 2053 Herceghalom, Kozáromi u.30.sz.,

Horváthné Gacsályi Marianna – 2051 Biatorbágy, Barackos u. 5881 hrsz.
 Kozma Katalin – 2053 Herceghalom, Dombhát u.22.sz.

 Petrikné Gál Csilla – 2053 Herceghalom, Szirom köz 4.sz.
A Kuratórium 7 tagú, a Kuratórium tagjainak felmentése, 

illetve új kuratóriumi tag kijelölése az Alapító joga.
A Kuratórium tagjai maguk közül elnököt és

társelnököt választanak.”
 

Herceghalom, 2012. január 09.

Erdősi László sk.
   polgármester



ELŐTERJESZTÉS
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testületének

 2012. január 17-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Harsona Fólia Print Kft. HÉSZ módosítási kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Harsona Fólia Print Kft. részéről megkeresés érkezett az Önkormányzathoz a 443/13 és a 443/14 
helyrajzi számú ingatlanok GKSZ övezetbe történő átsorolása érdekében, amely egy EU-s pályázat 
megvalósításához szükséges. Az ismételten megnyitott pályázat beadási határideje 2012. február 6., 
ezért  vált  szükségessé  a  rendkívüli  testületi  ülés  összehívása.  A pályázati  feltételek  szerint  a 
támogatási szerződés csak az átsorolást követően köthető meg.

A távlati  beruházási  lehetőségek  előmozdítása  céljából  célszerű  a  443/8,  a  443/9  és  a  443/10 
helyrajzi számú ingatlanok átsorolása is GKSZ övezetbe.

Kérelmező  pályázatával  összefüggésben  székhelyét  a  település  központjából  az  átsorolandó 
ingatlanok egyikébe kívánja áthelyezni.

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a Kérelmező jelenlegi székhelyének területén közcélú 
funkció megvalósulását tartja indokoltnak, az átsorolás ennek az elképzelésnek a megvalósíthatóvá 
válásával célszerű.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, támogassa az előterjesztést!

Egyszerű szótöbbségi határozat!

 Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…  .../2012.(I.17.) számú határozata:  

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
elviekben támogatja a 443/9, 443/10, 443/13, valamint a

443/14 (Vt-16) helyrajzi számú ingatlanok GKSZ övezetbe sorolását azzal, hogy 
az átsorolásról szóló döntés meghozatalára csupán azt követően kerülhet sor, hogy

 biztosítottá válnak a Képviselő-testületnek a településközpont kialakításával
kapcsolatos elképzelései.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a költségviselő 
Harsona Fólia Print Kft.-vel a településrendezési szerződést megkösse, amelyben

rendelkezni kell a településközpont kialakításával kapcsolatos azon feltételekről, amelyeknek a 
teljesüléséhez a költségviselő közreműködése szükséges.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a tervezési szerződést megkösse.
Felelős. Erdősi László polgármester.

Határidő: folyamatos.

Herceghalom, 2012. január 05.

Erdősi László sk.
polgármester 


